

“Любив Україну та віддав своє життя за її незалежність”. Загинув випускник Теробовлянського ліцею

29.11.2022



На війні загинув випускник Теробовлянського академічного ліцею

імені Ярослави Стецько (гімназії) Іван Цьона.

“Трагічні наслідки війни знову торкнулися нашої шкільної родини. Сумна звістка із Маріуполя – від рук російських окупантів загинув колишній учень Теробовлянського академічного ліцею імені Ярослави Стецько (гімназії) Іван Цьона, випускник 2008 року. Скромний, добрий, працьовитий, розумний – таким ми будемо пам’ятати того, хто любив Україну та віддав своє життя за її незалежність. Колектив ліцею висловлює щирі співчуття рідним і близьким. Світлі спогади про Івана назавжди залишаться в наших серцях. Герої не вмирають! Слава Україні!” – [ідеється](#) в дописі на сторінці ліцею у Фейсбучі.

<https://galas.te.ua/2022/11/%d0%bb%d1%8e%d0%b1%d0%b8%d0%b2-%d1%83%d0%ba%d1%80%d0%b0%d1%97%d0%bd%d1%83-%d1%82%d0%b0-%d0%b2%d1%96%d0%b4%d0%b4%d0%b0%d0%b2-%d1%81%d0%b2%d0%be%d1%94-%d0%b6%d0%b8%d1%82%d1%82%d1%8f-%d0%b7%d0%b0/>

Захищаючи Україну, загинув Іван Цьона з Тернопільщини

[01.12.2022](#)



Мешканець Теремовлі Іван Цьона захищав Україну в складі 36 бригади самохідного артилерійського батальйону. Про це повідомили TeNews.

Зв'язок з воїном зник ще наприкінці березня. Остання звістка про нього була на початку квітня із Маріуполя.

На жаль, сподівання рідних, що з чоловіком все добре, не підтвердились.

Результати ДНК-тесту підтвердили його гибель, повідомили в ГО “Теребовлянська вежа”.

Інформацію про дату та час зустрічі героя у рідному місті та проведення його в останню дорогу мають оприлюднити згодом.

Висловлюємо співчуття рідним.

<https://rovesnyknews.te.ua/zahyshhayuchy-ukrayinu-zagynuv-ivan-czona-z-ternopilshhyny/#>

8 місяців надії, сподівань, очікування — тепер твоя душа на небесах... Прощаються з Іваном Цьоною

- 3 грудня 2022 р.



- Він був на Заводі Ілліча у Маріуполі, коли востаннє дзвонив рідним. З коханою Вікторією планували створити сім'ю. А наприкінці березня зв'язок з Іваном обірвався...
- Спокійний, відповідальний і розумний хлопець, якого виховали в дуже патріотичній і релігійній сім'ї. Після закінчення ВУЗу та вільно володіючи іноземними мовами, мав можливість працювати за кордоном, але обрав військову справу.

Іван Цьона — Герой. І його ім'я тепер назавжди внесено до Книги пам'яті. Але ніби почорніла від горя мама, гірко плаче наречена Віка, з якою мріяли про спільне життя, дітей і створити власну сім'ю... Не судилось.

Після 8 місяців чекання, коли жевріла надія, що Іванко, може, в полоні, або десь поранений, але живий, — він назавжди повертається додому. Морський піхотинець, який боронив Маріуполь. Наш Герой...

Боронив Україну у складі 36 бригади

— Теробовлянська громада знову плаче та сумує. За результатами ДНК-тесту стало відомо про загибель захисника, мешканця м.Теробовля Івана Цьони, зв'язок із яким пропав ще наприкінці березня, а остання звістка про нього була на початку квітня з Маріуполя, — повідомили у Теробовлянській міській раді.

— Полеглий Іван Цьона захищав Україну у складі 36-ї окремої бригади морської піхоти (3 батарея, самохідний артилерійський батальйон) та віддав за неї найдорожче — своє життя.

Теробовлянська міська рада та її голова Олег Продан висловлюють щирі співчуття родині, близьким загиблого військовослужбовця та слова підтримки у цю нелегку хвилину. Вічна і світла пам'ять Герою України! Героям слава! Герої не вмирають!

Цьона Іван Романович народився 24 вересня 1990 року. Випускник 2008 року Теробовлянського академічного ліцею імені Ярослави Стецько (гімназії). Згодом закінчив Чернівецький державний університет, як зазначено у нього на сторінці, вивчав Німецько-український переклад у 2008-2014 рр. У Героя залишились мама Любов, батько Роман, молодший брат Юрій і кохана дівчина Вікторія...

Після того, як закінчив ВУЗ, Іван рік працював у школі у селі. Мав можливість поїхати до Німеччини на роботу, але вибрав іншу стежку — спочатку підписав трирічний контракт з тернопільською бригадою, а потім і з 36-ою. Коли почалось повномасштабне вторгнення росії в Україну, морпіхи опинились на одній з найгарячіших точок — на Заводі Ілліча у Маріуполі. Часто без набоїв, медикаментів і їжі. Але тримались... 27 березня Іван востаннє дзвонив до рідних. Казав, що важко, але живий – здоровий. На початку квітня зв'язок обірвався. Рідні шукали його і не здавались, обривали телефони дотичних структур, дзвонили, залишали інформацію у різних пошукових групах в соцмережах. Спочатку ДНК здала мама. Рідні відмовлялись вірити, що за одним із взірців є майже повна відповідність. Тоді до Києва поїхав тато. Він здавав ДНК 11 жовтня, коли Україну накрило черговим масовим обстрілом. Рідні вірили у диво і сподівались, що сталась помилка. Але, на жаль...

Він свідомо йшов захищати Україну

— Це така дитина... У нас суттєва різниця у віці, але з Іванком завжди було про що поговорити, — Наталія Дзедзинська, яка колись працювала із мамою Івана в реанімації теробовлянської лікарні, весь час плаче. — Позитивний, надзвичайно спокійний, виважений і стриманий. Дуже мудра дитина. Іванко з коханою дівчиною Вікторією планував створити власну родину. Так боляче, що й говорити важко...

Іван ріс у дуже патріотичній і релігійній родині, тому, каже знайома, не дивно, що саме таким він став і такий життєвий шлях обрав для себе.

— Він свідомо йшов захищати Україну, хоча міг побудувати зовсім іншу кар'єру — у нього все для це було, — каже Наталія Дзедзинська.

9 квітня мама Івана дізналась від його командира, що її син з побратимами пішов на завдання, — хлопці звідти не повернулись. З ними зник зв'язок, але є надія, що хлопці живі. Можливо, потрапили в полон. Рідні молились, вірили... Шукали всюди, де тільки можна.

«Сумно, не можу стримати сліз. Я не можу повірити, що ти загинув, Іванку... Ти був хороший і веселий хлопець. Співчуття твоєї родині, — написала Галина Ірріс. — Тепер твоя душа на небесах. Земля тобі пухом, друже».

Був патріотом, любив Україну і готовий її захищати

— Вічна пам'ять. Щирі співчуття рідним! Мені довелося прослужити з Ваньєю невеликий термін, але про нього залишились дуже позитивні враження, — поділився побратим Volodya T. — Спокійний, врівноважений, розумний хлопець, а головне — був патріотом, любив Україну і готовий її захищати. Все надіявся, що, можливо, в полоні і повернеться додому. Сумно, що гинуть найкращі...

«Скромний, добрий, працьовитий, розумний — таким ми будемо пам'ятати того, хто любив Україну та віддав своє життя за її незалежність, — слова співчуття висловили у Терехівлянському академічному ліцеї імені Ярослави Стецько (гімназії). — Колектив ліцею висловлює щирі співчуття рідним і близьким. Світлі спогади про Івана назавжди залишаться в наших серцях. Герої не вмирають! Слава Україні!»

Редакція висловлює щирі співчуття батькам, братові, нареченій, рідним, друзям, землякам, побратимам та всім, хто втратив дорогу людину. Вічна пам'ять, шана і слава тобі, Герою...

<https://te.20minut.ua/Podii/8-misyatsiv-nadiyi-spodivan-ochikuvannya--teper-tvoya-dusha-na-nebesah-11745306.html>

ДНК-експертиза підтвердила гибель захисника з Теремовлі, який зник ще наприкінці березня

3 Грудня 2022



Мешканець Теремовлі Іван Цьона захищав Україну в складі 36 бригади самохідного артилерійського батальйону.

Зв'язок з воїном зник ще наприкінці березня. Остання звістка про нього була на початку квітня із Маріуполя.

На жаль, сподівання рідних, що з чоловіком все добре, не підтвердились.

Як повідомили в ГО “Теремовлянська вежа”, результати ДНК-тесту підтвердили його гибель.

ГО "Теребовлянська вежа"
минулого вівторка

Вічна пам'ять та царство небесне ГЕРОЮ УКРАЇНИ Іван Цьона 🇺🇦🇺🇦🇺🇦💔💔💔

Чергова сумна звістка прийшла у Теребовлянську громаду. За результатами тестів ДНК стало відомо про загибель нашого Героя-захисника теребовлянця Івана Цьони, зв'язок із яким пропав ще наприкінці березня, а остання звістка про нього була на початку квітня з Маріуполя.

Цьона Іван Романович, 24.09.1990 року народження, мешканець Теребовлі. Мужньо захищав Україну в складі 36 бригади у 3 батареї, самохідному а... Показати більше...



Інформацію про дату та час зустрічі героя у рідному місті та проведення його в останню дорогу мають оприлюднити згодом.

Висловлюємо співчуття рідним.

<https://golos.te.ua/dnk-ekspertyza-pidtvverdyla-hybel-zakhysnyka-z-terebovli-iakyy-znyk-shche-naprykintsi-bereznia/#>

У Теробовлі поховали Героя Івана Цьону

05.12.2022



В останню дорогу провели теробовляниці свого земляка, мужнього захисника, воїна-контрактника 36-ї окремої бригади морської піхоти, 32-річного мешканця м.Теробовля Івана Цьону, який віддав своє життя, обороняючи Маріуполь.

Про це повідомили у пресслужбі Теробовлянської міської ради.

Побратими, друзі, знайомі, керівництво громади, просто небайдужі теробовляниці прийшли попрощатися, вшанувати пам'ять та подякувати полеглому Герою за відважний захист нашої Батьківщини.

Відспівали Івана Цьону у церкві святого Миколя м.Теробовля. У знак шани звучав Гімн України. Поховали військовослужбовця на місцевому кладовищі.

В Івана Цьони залишилися мама Любов, тато Роман, молодший брат Юрій.

<https://www.tenews.org.ua/post/show/1670259698-u-terebovli-pohovali-geroya-ivana-conu#>

У Теробовлі поховали воїна, який загинув під час оборони Маріуполя (фото)

05 грудня 2022



4 грудня у Теробовлі провели в останню дорогу воїна 36-ї окремої бригади морської піхоти Івана Цьону.

32-річний захисник віддав своє життя, обороняючи Маріуполь.

Зв'язок з бійцем зник наприкінці березня. На жаль, нещодавно ДНК-експертиза підтвердила його гибель.

Як **повідомляють** у Теробовлянській міськраді, вшанувати пам'ять героя прийшли сотні людей – побратими, друзі, небайдужі теробовлянці.

"Відспівали Івана Цьону у церкві святого Миколя. У знак шани звучав Гімн України. Поховали військовослужбовця на місцевому кладовищі", – розповіли у мерії.

В захисника залишилися батьки та молодший брат. Вічна пам'ять герою.











Іван Цьона
Вічна пам'ять Герою України

<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/76541-u-terebovli-pokhovaly-voina-iakyi-zahynuv-pid-chas-oborony-mariupolia-foto>

Жив так, як підказувало серце: на Тернопільщині попрощалися з морським піхотинцем Іваном Цьоною

05.12.2022



Він був чесним, добрим, вірним, віруючим, надійним, патріотичним та сміливим... А ще Іван знав іноземні мови та міг побудувати чудову кар'єру. Адже вивчав німецько-український переклад у Чернівецькому університеті. Та він обрав іншу професію – захищати Україну. Вже з 2016 року Іван Цьона підписав контракт із ЗСУ. Бо він жив, як підказувало серце, а не так, як диктував цей світ...

Іван Цьона з Теробовлі захищав Україну у складі 36-ї окремої бригади морської піхоти. Разом з побратимами він обороняв Маріуполь. Вже у лютому, на початку війни, морпіхи прийняли на себе удар ворога на одній з найгарячіших точок – на заводі Ілліча у Маріуполі. В оточенні, часто без боєприпасів, медикаментів та їжі, вони давали відсіч російським окупантам.

Іван, телефонуючи рідним, образно кажучи з самого пекла, ніколи не скаржився. Ще 27 березня він розмовляв з рідними. Казав, важко, але тримаються. А на початку квітня зв'язок з Іваном обірвався зовсім.

Рідні з усіх сил трималися за тоненьку ниточку надії. Сподівалися, можливо, Іванко потрапив у полон чи десь поранений. І ось озветься...

Вісім місяців гіркого очікування для рідних, друзів, коханої дівчини. Але, на жаль, ДНК- експертиза підтвердила загибель Івана. 24 вересня йому мало б виповнитися 32 роки. Але Іван Цьона назавжди залишився 31-річним. Осиротіли без свого доброго сина мама Любов, тато Роман. Ніколи більше не поговорить з Іваном його молодший брат Юрій. Не обійме Іванка кохана Вікторія...

«Господи!!! Івась... як же так? Іван Цьона, наш Івась їде додому назавжди... Немає тих слів, щоб передати біль втрати, але я спробую, я дуже хочу, щоб ви знали про нашого Героя: Іван був та залишиться чесним, добрим, вірним, віруючим, надійним, спокійним, врівноваженим, толерантним, вихованим, патріотичним та сміливим... Хто мав честь його знати особисто, розуміють про що я... А ще Іван був мудрим та освіченим, знав іноземні мови та міг побудувати чудову кар'єру... Міг, але натомість обрав захищати Україну. З 2016 року стояв на захисті рідної землі.

Іван жив як підказувало серце, а не так, як диктував цей світ. Я завжди повторювала йому, що він особливий, та найкращий... У лютому 36 бригада морської піхоти прийняла на себе удар (Маріуполь, завод Ілліча...) 8 довгих місяців ми шукали та вірили... я вірила так, як ніколи....

А потім страшна звістка... Болить так, що хочеться вити, вити і кричати до самого неба... Думки катують, не дають спати і дихати... Накриває безжально, та тоді я згадую з яким спокоєм Ти дзвонив з «самого пекла» в оточенні, без їжі, без боєприпасів, тримався і ніколи не скаржився.. і ми теж будемо сильні, як Ти...

Івасику, Ти загинув героїчно зі зброєю в руках, серед своїх побратимів. Хай Бог прийме вас у Царство своє, сподіваюсь вам там добре і вже не болить... Люблю Тебе і любитиму безмежно, пишаюсь Тобою... Назавжди у серці, назавжди у строю 36 бригада Морська Піхота, вірні назавжди. Слава Україні. Героям Слава. До речі, Івась, Херсон вже наш», – ці проникливі слова про Героя написала кохана дівчина Івана Вікторія Тритко. Щирі співчуття родині українського захисника висловили у Тереховлянській громаді: «Кожен день війни приносить біль і смуток в українські родини. Україна втрачає найкращих своїх синів і дочок. Напевне, жодну громаду в нашій державі не оминуло чорне крило смерті, яку принесли на українську землю російські окупанти.



Теребовлянська громада знову плаче та сумує... За результатами ДНК-тесту стало відомо про загибель захисника, мешканця Теребовлі Івана Цьони, зв'язок із яким пропав ще наприкінці березня, а остання звістка про нього була на початку квітня з Маріуполя. Полеглий Цьона Іван Романович, 24.09.1990 р.н., захищав Україну у складі 36-ї окремої бригади морської піхоти (3 батарея, самохідний артилерійський батальйон) та віддав за неї найдорожче – своє життя.

Теребовлянська міська рада та її голова Олег Продан висловлюють щирі співчуття родині, близьким загиблого військовослужбовця та слова підтримки у цю нелегку хвилину. Вічна і світла пам'ять Герою України!»

Сумують і в Теребовлянському академічному ліцеї (гімназії) імені Я. Стецько, де навчався загиблий Герой:

«Трагічні наслідки війни знову торкнулися нашої шкільної родини. Сумна звістка із Маріуполя – від рук російських окупантів загинув колишній учень Теребовлянського академічного ліцею імені Ярослави Стецько (гімназії) Іван Цьона, випускник 2008 року. Скромний, добрий, працьовитий, розумний – таким ми будемо пам'ятати того, хто любив Україну та віддав своє життя за її незалежність. Колектив ліцею висловлює щирі співчуття рідним і близьким. Світлі спогади про Івана назавжди залишаться в наших серцях».



Сумують за Іваном друзі, побратими, згадуючи службу з Героєм ще до повномасштабної війни. «Царство Небесне, хай земля буде йому пухом!!! Служив з Іваном у 2020 році у 14-ій бригаді, дуже шкода, щиро співчуваю, він був відмінним командиром!», – написав Андрій Камишев.

Рідні, побратими, друзі, жителі Теремовлі і громади зішлися, аби провести мужнього воїна в останню дорогу. Вшанувати його пам'ять та подякувати за Україну, за її захист.

Відспівали Івана Цьону у церкві святого Миколая м. Теремовля. У знак шани звучав Гімн України. Поховали військовослужбовця на місцевому кладовищі.

Вічна пам'ять та слава Герою! Пам'ятаймо ціну нашої перемоги!

<https://nday.te.ua/zhyv-tak-yak-pidkazuvalo-sertse-na-ternopilschyni-poproschalysya-z-morskym-pihotyntsem-ivanom-tsonoyu/>